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Основними нормативно-правомими документами, які регламентують діяльність дошкільного навчального закладу у літній період зокрема, є такі: Законів  України  «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VІІІ; «Про дошкільну освіту» від 11 липня 2001р. №2628-ІІІ; Положення про  дошкільний навчальний заклад від 12 березня 2003р. №305; наказ управління освіти і науки «Про організацію оздоровлення та відпочинок дітей у 2019 році» № 88 від 20.05.2019 р. та наказ по закладу дошкільної освіти № 50 від 20.05.2019 р. «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей у 2018 році».
Педагогічний колектив дошкільного навчального закладу №16 «Айболить» протягом оздоровчого періоду свою діяльність спрямовував на організацію змістовного, різноманітного буття з метою оздоровлення дітей, забезпечення їхнього активного відпочинку, закріплення, уточнення, розширення запасу набутих упродовж навчального року знань, уявлень про навколишній світ і самих себе, збагачення досвіду застосування практичних умінь, навичок у процесі різних видів дитячої діяльності: рухової, ігрової, пізнавальної, комунікативно-мовленнєвої, художньої, предметно-практичної тощо. 

На період оздоровлення дітей влітку працювало 5 груп, а саме: 1 група раннього віку - 15  дітей  -   10, 5 год.; 4 дошкільні групи      - 60 дітей  -   10, 5год.

В літній період в  режим харчування було введено другий сніданок (печиво, сік), в раціон свіжі овочі та фрукти. Вартість харчування одного дня в середньому становила сад – 30,99 грн., яслі –23,06 грн. Оздоровлено за весь літній період 328 дітей.
Протягом літньо-оздоровчого періоду завідувачем Крушановською Т.П. та медичними сестрами Софронюк М.С., Шкляр О.О. постійно здійснювався  контроль за дотриманням правильного розпорядку дня, питного та повітряного режиму, виконанням оздоровчо - загартовуючих процедур, використанням активних засобів фізичного виховання, за дотриманням санітарно-гігієнічних норм при зберіганні харчових продуктів та приготуванні їжі.

Медичними сестрами Софронюк М.С., та Шкляр О.О  проводилась санітарно-просвітницька робота серед дітей, батьків та працівників щодо створення безпечних умов під час рухової діяльності дітей влітку та попередження дитячого травматизму, здійснення загартовуючих заходів, організації та дотримання водно-питного режиму в закладі, профілактики гельмінтозу, формування свідомого ставлення до здоров’я дитини. 

Вихователем-методистом Вінцюк О.А. надавались педагогам методичні консультації щодо проведення оздоровчих заходів у оздоровчий період, організації фізкультурних розваг для дошкільнят, особливостей планування та розподілу часу при організації життєдіяльності дітей на літній період.

 Основними напрямами роботи колективу дошкільного навчального закладу на літньо-оздоровчий період було формування здоров’язберігаючої компетентності дітей через формування доступних знань і уявлень про здоровий спосіб життя, про основи безпеки життєдіяльності. 
Впродовж літнього оздоровчого періоду були проведені різні форми роботи з дітьми,  вихователями та батьками. Заслуговують  на увагу: свято до Дня захисту дітей: «Подарунок для малечі», конкурс малюнка на асфальті «віт очима дітей»; фізкультурне дозвілля «Літо-літечко»;   тематичні  дні: «День бантика», «День друзів», «День улюбленої іграшки»; майстер-класи: «Ігри з водою», «Потяг настрою;  семінари-практикуми «Організовуємо досліди та спостереження на майданчику групи», «Піскотерапія в роботі з дошкільниками»; конкурси «Пісочні споруди»; «Найкращий квітник»; тематична виставки: до Дня Конституції України «Шануймо Україну», до Дня посмішки «Посміхнись я і ти» та фотовиставка «Здорові малята – радість для мами і тата», в яких  діти та батьки були активними учасниками.
Організовано та проведено «Дні здоров’я» (1 раз на місяць) «Будемо дужими, бо зі спортом дружимо», «Богатирі»; екскурсії та пішохідні переходи; спортивні та музичні свята. 
Педагогічний колектив дошкільного закладу свою роботу спрямовував  на формування у дошкільників основ світобачення на засадах літературної спадщини Василя Сухомлинського. Ппротягом літнього періоду проведено: музично-літературне свято «Добро навколо нас», засідання родинного університету «Правила етикету в садку та вдома», виставка дитячих робіт «Дослідницький центр», традиційна виставка дитячих робіт  спільно з батьками «Творимо  з мамою, творимо з татом, творимо в нашім дитячім садку».
З дітьми та працівниками закладу проведено ряд заходів по попередженню дитячого травматизму, дотримання правил дорожнього руху, протипожежної безпеки, а саме:  оформлено пам’ятку  для батьків «Дитячий травматизм та перша лікарська допомога»; ознайомлено батьків з вимогами «Інструкції з організації охорони життя і здоров’я дітей у дошкільних навчальних закладах в літній період».

В період проведення поточного ремонту (серпень місяць) відремонтували  пісочниці на майданчиках та замінили пісок; провели поточний ремонт в групових кімнатах, підсобних та підвальних приміщень; капітальний ремонт спортивно-музичної зали; пофарбували маршрутні східці; впорядкували квітники на території дитячого садка; відремонтували та пофарбували ігрові споруди на майданчиках.
Завідувач ДНЗ                                Крушановська Т.П.
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